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VÁROSI TANÁCSELNÖK 
NAGYKANIZSA 

J e l e n t é s 

a lejárt határidejű végrehajtó bizottsági határosatok 
végrehajtásáról 

44/1984. VB. sz. határozat 

AJPénzügyi Osztály munkája 

a,b,c) Határidő: 1989» december 31« 
Felelős 1 Bácsai Attilámé osztályvezető 

A pénzügyi osztály a pénzügyi törvény és végrehajtási rendele-
teiben megfogalmazott követelményeknek megfelelően végzi mun-
káját. 
A gazdálkodási feltételek javitása, korszerűsítése érdekében 
az elmúlt évben - pályázat utján - számítógép beszerzésére ke-
rült sor, melyhez a programot a ZALASZÁM biztosította. 
1939. július 1-től számitógépen végzik az analitikus- és szin-
tetikus könyvelést és információszolgáltatást. 

Az ellenőrzések során vizsgálták az intézményi ellátottságot, 
Feladatmegszűnés esetén elvont pénzeszközökből az arra rászo-
ruló intézményeket pótlólagos juttatásban részesítette. 
Érvényt szerzett a pénzügyi jogszabályok betartásának, a visz-
szatérő hiányosságok és egyéb súlyos pénzügyi fegyelmet sértő-
szabálytalanságok esetén fegyelmi felelősségre vonást kezdemé-
nyezett. 

49/1984. VB. sz. határozat 

A magánkereskedelem üzlethálózatának fejlesztése 
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a~d,) Határidő: 1989. december 15. 
Felelős i Dr. Lukácsa Erzsébet 

Karmazin József osztályvezető, városi főépitész 
Kovács Zoltán osztályvezető 
Szőke János a termelésig ellátási bizottság 

elnöke 

A magánkereskedelem üzlethálózatának további fejlesztése érde-
kében ujabb épitési területek kerültek kijelölésre* 
Ez évben a Zrínyi M. u. 20. silám alatti, illetve az Eötvös 
téri üzletek kerültek átadásra, folyamatban van a Sneff téri 
tömbbelsőben 10 üzlet épitése. 
A Zemplén Gy. utcai ABC melletti területen és a palini városrész-
ben a jövő évben tervezzük új üzletek kialakítását. 
A Termelési-, ellátási Bizottság, ez évben is tájékozódott a 
kereskedelmi hálózat fejlesztésének eredményeiről3 feladatai-ról. Véleményezte a magánkereskedői üzletsorok tervezett tele-
pítését» Értékelte a termelés- ellátásfelügyeleti osztály ár-
ellenőrzési tevékenységét. 
A KISOSZ Zala megyei Szervezete létrehozta a nagykanizsai ki-
rendeltségét. E szervezet rendszeres kapcsolatot tart a terme-
lés- ellátásfelügyeleti osztállyal, mely keretében részt vál-
lalt az ellenőrzési programok egyeztetésében, szervezi az ün-
nepi vásárokat. 
A magánkereskedelem árellenőrzése - megyei-éves terv^alapján 
történik. A társadalmi ellenőri csoport újjászervezése folya-
matban van. 

34/1985. VB. sz. határozat 

Városi Vöröskereszt munkája 

c#) Határidő; 1989. november 30. 
Felelős ; Zsoldos Ferenc tanácselnök 

Fslkérésre; Dr. Buzássy Sándorné városi 
titkár 

A Vöröskereszt városi szervezete a jól dolgozó aktivák munká-
ját kitüntető cimek, kisebb ajándéktárgyak odaítélésével ju-
talmazza. 
Jó együttműködést alakított ki a Családsegítő Központtal 
a Gyermekvédő Intézettel, a Csecsemőotthonnal. Rendszeres 
a kapcsolattartás a gyámhatósággal is, melynek képviselője tag-
ja a Vöröskereszt Családvédelmi Bizottságának. 



A Vöröskereszt jelző- és javaslattevő tevékenységével segiti 
a szakigazgatási szervek munkáját. 

61/1986• VB. sz, határozat 

A BALATON FŰSZERT Nagykanizsai Raktárházának szerepe a város-
és. körregéke ellátásában 

a-d.) Határidő: 1989» november 15. 
Felelős í Felkérésre; Dévényi Zoltán igazgató 

Csendes József raktárház igazgató 
A BAIATON FŰSZERT nagykanizsai Raktárháza a lakossági igények-
hez jobban igazodó áruösszetétel kialakítására törekedett. 
Növelte az olcsóbb termékek (száraztészták, stb.), valamint az 
esztétikusabb megjelenésű és jobb minőségű élvezeti- és kozmeti-
kai cikkek kínálatát, 
/ Áruszállítását átszervezte, mely szerint a heti ütemezett szállí-
táson kivül a soron kivüli igényeket is kielégíti. 
A kereskedelmi dolgozók szakmai felkészültségét a rendszeres továbbképzésekkel biztosítják. 
Árukészletük megismertetésére több alkalommal, kóstolóval egybe-
kötött ̂bemutatót szerveztek, (TUNGSRAM RT Nagykanizsai Gyára,-
Sánc Művelődési Központ, Letenye, stb.) 
Az áru mozgatásához szükséges gépi berendezések rendelkezésre állnak, 

81/1987« VB, sz. határozat 

Az árellenőrzési munka további javítása 
bsc} Határidő: 1989» december 1. 

Felelős : Kovács Zoltán osztályvezető 

A termelés- ellátásfelügyeleti osztály a társosztályok árellen-
őrzési tevékenységét figyelemmel kiséri. 
Az árellenőrzési munka szakmai színvonalának alakulásáról a 
vezetői értekezleteken rendszeresen tájékoztatást ad. 



17/1988. VB. sz. határozat 

A gyógyszerellátás helyzete 

b,c) Határidő: 1989. november 30. 
Felelős | Dr. Nemesvári Márta osztályvezető 

Dr. Wölfer Edit kóházigazgató főorvos 

A fiatal gyógyszerészek letelepedését lakás biztosításával elő-segítjük. A megyei gyógyszertári központnak bérlő kijelölési jogot biztosítunk. 
Az alapellátásban dolgozók részére évente orvos-gyógyszerész 
találkozót szervezünk. 1989-ben a Kórház-Rendelőintézet három 
alkalommal tartott gyógyszer ismertető előadásokat az új gyógy-
szerek forgalmazásáról, valamint az év elején megjelent gyógy-
szerrendeletről. 

44/1988. VB. sz. határozat 

A Rehabilitációs Bizottság: munkája 

A-d-ig) Határidő: 1989. december 31. 
Felelős : Dr. Nemesvári Márta osztályvezető 

Felkérésre: Dr. Kutasy Ferenc a bizottság 
elnöke 
Mihalkó Lajos Szoc,Foglalkoz-
tató igazgatója 

1989-ben nőtt a helyi Rehabilitációs Bizottság ügyeinek száma. 
Az elmúlt évhez viszonyítva, nehezebb helyzetben van a megvál-
tozott munkaképességű személyek munkába helyezésénél, egyre 
több esetben csak a pénzellátás megállapítását tudja javasolni, 
A bizottság ez évben a Kanizsa Bútorgyárban, a ZALAC50 Nagykani-
zsai Üzemében és a Győri Szeszipari Vállalat Nagykanizsai Ital-
áru ̂Gyárában tájékozódott a rehabilitációs tevékenyságről. 
A vállalati rehabilitációs megbízottakkal jó kapcsolat alakult 
ki. 

82/1988. VB. sz. határozat 



ZALABER Vállalat által bonyolitott tanácsi beruházások, fel-
felújítások tapasztalatai 

Határidő: 1989. november 30. 
Felelős : Gödinek László osztályvezető 

Karmazin József osztályvezető, városi főépítész 

A ̂határozatban foglaltaknak megfelelően a Zala megyei Beruhá-
zási Vállalattal érdekeltségi szerződést kötettünk a Péterfai 
u.III. ütem, valamint az Eötvös tér déli oldal beépítésének 
lebonyolítására. 
Az érdekeltségi szerződés lényege a következő: A ZALABER az eddig szokásos 1,3 % lebonyolítási dijából 10 % engedményt ad, s^amennyiben a kivitelezői árajánlathoz képest megtakarí-tást ér el, a megtakarítás mértékének 20 %-a illeti a lebonyo-lítót. 

30/1989. VB. sz. határozat 

A Zrinyi M. u. 28. szám alatti épitési munka városrendezési 
vonatkozásai 

Határidő: 1989. november 30. 
Felelős : Karmazin József osztályvezető, városi főépítész 

A Zrinyi M.u. 28. szám alatti panelos lakóépület műszaki álla-
ga a^közeljövőben a felújítást nem indokolja. Amennyiben fel-
újításra kerül sor, a műemléki környezetnek megfelelő építésze-
ti továbbfejlesztését kezdeményezzük. 
A városközpont részletes rendezési tervét módositó határozat-
ban megfogalmazott szempontok szerinti tervi átvezetés - meg-
rendelésünk alapján - a Dél-dunántúli Tervező Vállalatnál fo-
lyamatban van. 

32/1989. VB. sz. határozat 



Állami tulajdonban és tanácsi kezelégben lévő földek eladásra 
történő kijelölése 

a,b,c,d) Határidő; 1989. december 10. 
Felelős : Karmazin József osztályvezető, városi 

főépitész 

Az értékesítésre kijelölt lakó- és garázs telkek közül: 
- a palini városrészben a Napsugár utcában kialakított és ki-
jelölt 14 lakótelek közül 12 ertékesitésre került. 

- az Attila utcai 5 garázshelyre 39 igénylő jelentkezett, 
a garázshelyek elosztásakor az e célra létrehozott Társadal-
mi Bizottság javaslatát veszi figyelembe a műszaki osztály. 

- a Téglagyári utcában kijelölt 107 garázshelyre eddig 
41 igérylő kötötte meg az adásvételi szerződést, 

- â  Rózsa utcai kispiac árusitó üzletsora által elfoglalt te-rület értékesítése megtörtént. 

56/1989. VB. sz, határozat 
s 

Állami telkek telekhasználati di.ia 
a,b) Határidő: 1989. november 30. 

Felelős : Karmazin József osztályvezető, városi főépitész 
Gödinek László osztályvezető 

A telekhasználati dij befizetését az ÉPGÉP Vállalat kétrészlet-
ben ^teljesítette, összesen 1.109.075 Ft-ot utalt át a tanács 
egységes pénzalapjára, A Gyógyszertári Központ a 23.555 <r-Ft 
telekhasználati dijat ugyancsak határidőre befizette. 

A^telekhasználati dij évente fizetendő mértékét rendelet sza-
bályozza a települések és területi csoportok megoszlása sze-
rint,̂  valamint a rendezési tervek övezeti előírásai a megha-
tározók. E tervek felülvizsgálata folyamatos, esetenként öve-
zeti - átsorolásokra is sor kerülhet. A Végrehajtó Bi-
zottság döntésének megfelelően az 1989. évi adatok és befize-
tések ellenőrzése megtörtént9 - a műszaki osztály által záradé-kolt igazolásoknak megfelelően -de több esetben késedelmesen, 
mivel a kötelezett szervek a befizetési határidőt nem tartották 
be. 
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62/1989. VB. sz. határozat 

A Szociális Foglalkoztató, munká.ia 

d.) Határidő? 1989. november 30, 
Felelős s Mihalkó Lajos igazgató 

Dr. Nemesvári Márta osztályvezető 
Bácsai Attiláné osztályvezető 

A Városi Tanács VB. Pénzügyi-, valamint az Egészségügyi Osztá-
lyának vezetői megvizsgálták a Szociális Foglalkoztató korsze-
rűsítésének lehetőségét. 
Megállapították, hogy az intézmény szerkezeti rendszere alkal-
mas egy esetleges rehabilitációs célvállalat kategória betölté-
sére, annak összes funkciójának megvalósítására* 
E véleményt erősítette meg a volt pécsi Szociális Foglalkoztató 
- jelenleg AGORA Ipari Vállalatnál tett látogatás tapasztalatai. 
A vállalati formára történő áttérés feltételeit - az illetékes 
minisztériumokat megkeresve - tovább vizsgálják és annak ered-
ményéről a Végrehajtó Bizottságot tájékoztatják® 

T á j é k o z t a t ó 

a két végrehajtó bizottsági ülés közötti eseményekről, 
intézkedésekről 

A gyalogosok biztonságos közlekedése érdekében szükségessé vált 
az Ady 1. u. és a Zrinyi M.u kereszteződésénél forgalomirányi-
tó jelzőlámpa elhelyezése, amelynek terveit a Győri KTMF Útépí-
tési Tanszéke késziti, a kivitelezéssel a VIIATI Automatikai 
Vállalatot biztuk meg» 

Megtörtént az Eötvös tér D-i oldal beépítésének keretében a 
még fennmaradó 26 db lakás műszaki átadása.A íöl ciszinti üzletek 
befejezése áthúzódik 1990. évre. Az ezzel kapcsolatos szerződés 
módosításra az érdekelt társberuházási partnerekkel történt elő-
zetes egyeztetést követően került sor« 
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Az ágazati osztályok igényfelmérésével elkezdődött az 1990. 
évi tanácsi tervező munka előkészítése. 
Az Ifjúsági- és Sportosztály a Városi Diáksport Bizottsággal 
közösen szervezett az általános iskolák részére őszi túra ver-
senyt. A jólsikerült rendezvényen hat iskola közel 150 tanuló-
ja vett részt. 
A Városi labdarúgó Szövetség szervezésében 36 csapat részvéte-
lével megkezdődött a városi teremlabdarúgó bajnokság. 

November 29-én a. Cserháti Sándor Mezőgazdasági- és Gépészeti 
Szakközépiskolában - Zala és Somogy megyei ipari szakközép-
iskolák és ipari szakmunkásképző intézetek igazgatói, az 
illetékes megyei művelődési osztályok vezetői, az Országos 
Szaktanácsadói Testület, valamint a Művelődési- és az Ipari 
Minisztérium képviselői részvételével - regionális tanácskozás-
ra került sor, melyen a szakképzés változásának várható tenden-
ciáit és a további feladatokat tárgyalták meg. 

November 29-én megalakult a Szabad Demokraták Szövetségének Nagykanizsai Csoportja* 

A Városi Vöröskereszt vezetősége (november 29-én) véradó ün-
nepséget szervezett, ahol 50-40-30~20-szoros véradók és vér-
adó szervezők kitüntetésére került sor. 

December 4-én a már hagyományossá vált nyugdijas találkozóra 
került sor a városi tanács épületében. A volt tanácsi dolgozók 
az ünnepség keretében tájékoztatást kaptak az apparátus munká-
járól, a jövő évi tervekről. A Szakszervezeti Bizottság 500-
1000 forintos ajándékutalványt nyújtott át a megjelent nyug-
di j asainknak. 

A Mérnöki Kamara legutóbbi - december havi - ülésén megálla-
podtunk abban, hogy az együttműködésünk részletesebb kidolgozá-
sát az elkövetkezendő időszakban kölcsönösen szorgalmazni fog-
juk. 

December 8-án Nagykanizsa város közvilágításának korszerűsí-
téséről készitett tanulmányterv bemutatására és megtárgyalá-
sára került sor, amelynek fő célja a közvilágitási $:öltségek 
csökkentésének feltárása, jelentős forint összeg megtakarítá-
sa. \J 
Nagykanizsa, 1989. december 13. Zsoldos Ferenc 



"Cserháti Sándor" Mezőgazdasági és 
Gépészeti Szakközépiskola 
Nagykanizsa 

A "Cserháti Sándor" Mezőgazdasági és Gépészeti 
Szakközépiskola munkája 

risz t s11 V égrehajtó Bízott sá g ! 

A Keszthelyi Agrártudományi Egyetem Nagykanizsán működő Agronómia 
Főiskolai Karán 1979. juniusában osztottak utoljára diplomát. A 
megszűnt intézmény helyett egy 16 osztályos gépészeti szakközép-
iskolát kellett létrehozni a Megyei Tanács VB. 151/1977. számú 
határozata alapján. 

A határozat szellemének megfelelően és a gazdasági, társadalmi 
változások következtében számos intézkedés történt, amelyek a ne-
velő-oktató munka hatékonyságát és az intézmény társadalmi elis-
mertségét szolgálták. 

Széleskörű társadalmi összefogás eredményeként 132 férőhelyes is-
kolai tanműhelyrendszer épült ki a gépészeti profil igényei alap-
j á n . 
A gép- és műszerpark folyamatos bővítése és korszerűsítése min-
dé n napos feladat volt. 

Az 1977-ben 11, 198D-ban 34 fős tantestület napjainkra 63 főre 
növekedett, a tanulók létszáma pedig 134-ről 1980-ra 263-re, mára 
42 8 főre emelkedett. 
Az 1980-as 8,8 millió Ft-os költségvetésünk 1989-re 36,7 millió-
ír a gyarapodott. 
Az iskolavezetés arra törekedett, hogy az üzemek, vállalatok 
szakember-szükségletéhez alakítsa a képzési irányt. Ennek érde-
kében indítottuk be gépszerkesztő szakon az oktatást. 

A nappali tagozatos rendszerű 5 éves technikusképzésre a jogot 
- elsők között az országban - az ipari szakon 1985-ben, a mező-
gazdaságin 1986-ban kaptuk meg. 
1988. szeptemberében ipari vonalon további korszerűsítést haj-
tottunk végre. A számítástechnika, gyártástechnológia ágazaton 
kezdtük meg az oktatást. 

A gyakorlati oktatás eredményessége érdekében számos mezőgazda-
sági és ipari üzemmel, az általános és középiskolákkal, valamint 
a közművelődési intézményekkel jő munkakapcsolatot építettünk ki. 

Folyamatosan szélesítettük, korszerűsítettük beiskolázási tevé-
k e n y s é g t'j n k e t. 
Az 1989. nyarán bekövetkezett szervezeti változás eredményeként 
ú j r a i s ko 1 a -ko 11 égi umkén t mijköd ünk . 
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Jelenleg az intézményben a 17 osztályban 428 tanítvány tanul. Eb-
ből 8 osztályban 194 fő mezőgazdasági gépész technikus jelölt, 
7 osztályban 182 fő ipari gépész technikus jelölt, melyből egy 
osztály már V. éves, 2 osztály pedig 52 fő érettségizett szakmun-
kás jelölt. /Lásd 1. sz. melléklet!/ 
Intézményünk az itt érettségizők számára általános műveltséget ad, 
középfokú műszaki végzettséget jelentő technikussá képez, s fel-
készít a felsőfokú intézményekben történő továbbtanulásra. E hár-
mas követelmény teljesítésén túl nagy gondot fordítunk a nevelő 
munka hatékonyságára, a harmonikus személyiség formálására, nem-
zeti értékeink megismertetésére, megbecsülésére. 

Az oktató-nevelő munka tárgyi feltételei évről-évre javultak, de 
még hiányosak. Három osztályunknak nincs állandó tanterme. Cso-
portfoglalkozásra minden számbavehető helyiséget igénybe veszünk. 
Az 5 éves technikusképzés következtében 20-ra nő az osztályok 
száma. 
A tanteremhiány felszámolására irányuló törekvéseinket a megyei 
és a városi tanács vezetése is támogatja. 
Folyamatban van az udvari tanügyi épületünk felújítása és 7 tan-
teremmel való bővítése megyei céltámogatással. A munkák jelenle-
gi állása alapján jogos a remény, hogy az intézmény fennállása 
50. évfordulójára - 1990. szeptember - átadásra kerül. 

Teljes felújitásr 3 vár 3 K ollégium, mert az 1965-ös átadás óta 
nagyjavítás nélkül üzemel. 

A tornacsarnok fűtési rekonstrukciója az 1989-es fűtési szezonra 
elkészült. Ugyanakkor gondoskodni kell a sportlétesítmény külső 
tatarozásáról. 

A korszerű szakképzéshez szükséges eszközök, műszerek, gépek be-
szerzéséhez helyi és megyei tanácsi támogatást kaptunk. Többmilli-
ós nagyságrendű az a műszer- és géppark, amit az elmúlt 1-2 évben 
főhatósági segítséggel, elsősorban a társüzemek együttműködésé-
vel szakmunkásképzési alap pályázataival nyertünk el. 
A szakképzési alap felhasználásával a városi és a városkörnyéki 
gazdaságok és üzemek, különösen a mezőgazdasági géppark korszerű-
sítéséhez, valamint a számitógép-park bővítéséhez járultak hozzá. 

A megyei és a városi vezetés a megnövekedett alapfeladatokhoz és 
a szakmai programokhoz szükséges személyi feltételek anyagi hát-
terét folyamatosan biztosította. 

Az új tanerők beállítása gyakran nehézséget jelentett, mert, idő-
szakosan a matematikusokból és a számítástechnika szokosokból, a 
nyugati nyelvszakosokból pedig folyamatosan hiány volt. 

A vállalati és az iskolai jövedelmi viszonyok nagy különbsége mi-
att a mérnök-kollégák felvétele komoly gondot okoz, ezért nagy je-
lentőségű, hogy napjainkban a szakos ellátottság teljes. 
A tanárok létszámáról és képzettségéről a 2. sz. melléklet tá-
jé k oz tat. 



A tantestület teljesítőképessége jónak minősíthető. Korösszeté-
tele alapján fiatal, ugyanakkor elég gyakorlattal rendelkezik 
már ahhoz, hogy eredményes nevelő-oktató munkát végezzen. Az e-
g y é m és szervezett továbbképzésük biztositott. Hárman a dokto-
ri fokozat megszerzésén dolgoznak, hárman a korábbi két szakjuk 
mellé harmadik szakot is szereztek az Eötvös Lóránd Tudományegye-
temen. Többen tankönyvet, kiadványokat lektoráltak, heten elvé-
geztek, illetve végzik a diploma megújitó értékű intenziv tovább-
képzést. Négyen szakmérnöki végzettséget szereztek és a 24 fős 
szakképző csoportból mindössze négy fiatal kollégának nincs meg 
a pedagógiai végzettsége. Valamennyi orosz szakos kartársunk már 
megkezdte egy nyugati nyelvre történő átképzését. 

Az iskola-kollégium visszaállítása a személyi állomány célszerűbb 
foglalkoztatását is biztosítja. A kollégiumi nevelőtanárok óraadói 
lehetőséget is kapnak. 

Az intézmény önállóan gazdálkodó szervezet. Költségvetésünk csak 
a rendszeresen igényelt pótelőirányzatokkal közeliti meg a megfe-
lelő szintet. 
Az épületek lelakottsága , zsúfoltsága, a közművek gyakori meghi-
básodása miatt a fenntartási előirányzataink elégtelenek. Az ár-
emelkedések nehezitik a beszerzési terv megvalósítását. 
Bevételi tervünk irreálisan magas. A technikusképzés miatt csök-
kent a gyakorlati óraszám, kevesebb idő jut a termelő tevékeny-
ségre. A GMK-k, a kisvállalkozások elterjedésével majdnem lehe-
tetlen bérmunkához jutni, ugyanakkor a bérmunka szabályzat sem 
ösztönző hatású. 
A költségvetés további bénitó tétele az ÁFA, mely ez évben meg-
halad la az 1,/ millió I-1-ot. 

Az iskolánk bérgazdálkodása ellentmondásos. Megnyugtató a helyze-
tünk más középiskolákhoz viszonyítva, de jelentős a lemaradásunk 
más értelmiségi csoportok jövedelméhez képest. A szeptemberi bér-
fejlesztés is csak némileg csökkentette a lemaradást, hiszen az 
infláció mértékét sem érte el. 
Jutalmazási lehetőség csak az üres állások és a betegségek által 
jut az elfogadhatóhoz közeli szintre. 
Várakozással tekintünk a januári béremelés elé. 

Munkánkat a tantestület által elfogadott középtávú és éves terv 
alapján végezzük. Az iskolai élet demokratizálódását, az intéz-
ményi önállóság és felelősség kibontakozását segítette az új ok-
tatási törvény és ennek szellemében készitett Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzat. 

1988-ban életrehivtuk az Iskolatanácsot. Működésével legalizál-
tuk és szervezeti keretek közé vontuk az üzemekkel, intézmények-
kel korábban kialakított kapcsolatainkat. 
Az Iskolatanács tagjai által képviselt termelőegységek nemcsak 
az anyagi támogatásban élenjárók, de a szakmai feladatok megol-
dásába. a fejlesztési irányok kimunkálásába, stb. is bekapcso-
lódna!- . 
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A cserhátisok fegyelmezettsége, viselkedéskultúrája, valamint 
végzett tanítványaink munkahelyi helytállása a nevelő munka si-
kerét jelzik. Eredményeink mellett természetesen számos neve-
lési problémával is szembe kell néznünk, pl. hogy a fiatalok 
egy részének munkafegyelme nem kielégítő, képességeik alatt tel-
jesítenek. 

Minden eszközzel azon vagyunk, hogy védjük az oktató-nevelő mun-
kánk legfontosabb szinterét, a tanórát. Meggyőződésünk, hogy az 
ott folyó munka meghatározza a tanulóifjúság arculatát, a mun-
kához való viszonyát. Arra törekszünk, hogy megismerjék, begya-
korolják és magukévá tegyék az általános emberi értékeket, hogy 
ismerjék és tiszteljék multunkat, védjék nemzeti értékeinket, 
hogy vállaljanak részt európaiságunk bizonyításában. 
Ezért is törekszünk a legkorszerűbb ismeretek átadására még ak-
kor is, ha sokszor a legalapvetőbb segédeszköz, a tankönyv is 
hiányzik. A cél érdekében jelentős többletmunkát vállalnak a 
k o 11 é g á k . 

Az utóbbi években hatékony lépéseket tettünk a számítástechni-
kai képzés tömegesítése és színvonalának emelése érdekében. Két 
számítástechnikai laborunk vari, minden tanítványunk számítás-
technikát tanul. Az ipari osztályok I. II. évfolyamán vannak 
azok. akik nemcsak a programnyelveket, a gépek kezelését, hanem 
a számitógéppel történő tervezést és gyártást, az un. CAD-CAM 
rendszert és a robottechnikát is megtanulják. Természetesen a 
végzős technikus évfolyamnak szakköri keretben módja nyilik e 
csúcstechnika tanulmányozására . 

Az eredményesebb nyelvtanu1ás érdekében csak egy - a tanuló ál-
tal választott - nyelvet tanítunk magas óraszámban. Célunk, hogy 
a tanulmányok végére a jelöltek nagy része képes legyen állami 
nyelvvizsga letételére. 

A tanulók beiskolázásakor arra törekszünk, hogy minél jobb ké-
pességű gyerekek kerüljenek az intézménybe. 
Minden évben túljelentkezés van. Magas tanítványaink körében a 
fizikai dolgozó szülők gyermekeinek aránya. /3. sz. melléklet/. 
Ilyen vonatkozásban jelentősen hozzájárulunk a társadalmi mo-
bilitáshoz is. 

Az eltérő előképzettség miatt változatlanul kiemelt feladatunk 
a felzárkóztatás. Ezt a leghatékonyabb módon tanórai keretben 
próbáljuk elérni, úgy, hogy az érettségi tárgyak jelentős ré-
szét csoportbontásban tanítjuk. Ennek ellenére a lemorzsolódás 
3 és 9 S;, között változott, az év végi bukások pedig 9 és 13 % 
között változtak. 
A teljes tanulói á11omány átlagos tanulmányi eredeménye 3,2 kö-
rül alakult. 
Különös fontossággal bír a tehetséges, a felsőfokú továbbtanu-
lásra alkalmas tanulókkal való törődés. Szakkörökön, egyetemi 
előkészítőn kapják meg azt a segítséget, amellyel eredményesen 
állhatják meg helyüket a megyei tantárgyi versenyeken, valamint 
az crszagos tanulmánvi versenyeken. Ez utóbbi n is szinte minden 
evbe:~ vo11 helyezettünk az első 10 között. 



A legsikeresebb az 19 8 6-os év volt, amikor az I. IV. és VII. he-
lyezést értük el. 
Sikeres érettségi vizsga után a végzettek 20-40 %-a tanul tovább, 
a többség akadály nélkül helyezkedett el végzettségének megfe-
lelő munkakörben /4. sz. melléklet/. 

Az utóbbi évekre a mozgalmi munka korábbi formái felszámolódtak, 
lanári segitséggel szerveződött és működik mintegy 8-10 féle ér-
deklődési diákkör. 

Legöntevékenyebb a tanitványok szabadidős sportmunkája. A szak-
osztályok közül a kézilabda és a labdarúgás a Legeredményesebb, 
de mindenkit megtanítunk úszni, télen sitábort, nyáron túrákat 
szervezünk. 

Társadalmi munkáért számos elismerést kaptunk. Bekapcsolódtunk 
a Zöldtábor, a Romlott vár, a sífelvonó munkálataiba, de a köz-
területeken és az iskolában is rendszeresen dolgoznak a cserhá-
tisok. Elsősorban a szolnoki, a ceglédi, a balatonszéplaki épí-
tőtáborokban dolgoztak dicséretesen tanítványaink. 

A kollégium szervezeti összevonását a legkisebb zökkenővel ol-
dottuk meg. Mind a tanárok, mind a kisegítő állomány személyi 
gondját megnyugtatóan rendeztük. 
Kollégiumunkba minden vidéki tanítványt fel tudunk venni. A kol-
légium megváltozott funkciójában a szeretetteljes otthon légkö-
rét, az iskolai feladatokra való zavartalan felkészülés bizto-
sítását tartjuk kiemelt feladatunknak. A különböző iskolákhoz 
való tartozás a tanulók körében semmilyen tartalmi, nevelési 
problémát sem vet fel. 

Iskolánk nyitott és fogékony a gazdasági, társadalmi változá-
sokra. Nyitottak vagyunk a város és környéke gazdasági egységei 
irányában is. A főhatóságokkal kialakított szakmai együttműkö-
dés jó kifutási esélyt tartogat az intézménynek. Nyitottságun-
kat igazolják a sikeres helyi, területi és országos rendezvé-
nyeink is. Közülük is kiemelkedett az 1987-ben rendezett Or-
szágos Szakmai Tanulmányi Verseny elődöntője, valamint az 1988-as 
országos szaktanácsadói értekezlet. 

Levelező tagozatunkon a hagyományos tanterv alapján folyt a 
képzés. Az utóbbi években már főleg fiatalok - a 406-os Ipari 
Szakmunkásképző végzős évfolyamáról - iratkoztak be. Az utolsó 
évfolyam 1988. juniusában végzett. 1989. szeptemberében bein-
dítottuk levelező tagozaton is a technikusképzést. A jelentke-
zőknek azonban kb. a felét tudjuk csak felvenni. Az önköltsé-
ges tanfolyamnak 42 hallgatója van. 
Az adatokról az 5. sz. melléklet tájékoztat. 
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H a t á r o z a t i j a v a s l a t : 

A végrehajtó bizottság a "Cserháti Sándor" Mezőgazdasági és Gé-
pészeti Szakközépiskola munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

Megállapitja, hogy az 1980-ban hozott határozatokat eredménye-
sen végrehajtották. A határozatok végrehajtása során kiemelke-
dő jelentőségűnek minősül az oktató-nevelő munka hatékonyságát 
elősegitő tárgyi feltételrendszer fejlesztése. 

A tartalmi munka színvonalának folyamatos emelésével, az időben 
történt szakmaváltással és a technikusképzésre való átállással 
jelentősen szolgálták a város és városkörnyék, valamint a régió 
középfokú gépész szakember utánpótlását. Eredményesen oldották 
meg a versenyekre és a felsőfokú továbbtanulásra történő felké-
szítést. 

Dicséretes az iskola vezetésének és dolgozóinak öntevékenysége, 
a társadalmi munkaakciók szervezése. Külön emlitést érdemel, s 
példaként is szolgál a tanulók nyári épitőtábori tevékenységé-
nek eredményessége. 

A szakközépiskola nevelő-oktató munkájának további fejlesztése 
érdekében a végrehajtó bizottság az alábbiakat határozza: 

a/ A végrehajtó bizottság utasitja az intézmény igazgatóját, 
hogy a művelődésügyi, valamint a terv és munkaügyi osztály-
lyal együttműködve biztositsa a felújitási és bővitési mun-
kálatok tervezett ütemű végzését és készitse elő a kollégi-
um rekonstrukcióját. 

Határidő: 1990. szeptember 30. 
Felelős: Janzsó Antal igazgató 

Gödinek László terv és munkaügyi osztályvezető 
Tüske Tibor művelődésügyi osztályvezető 

b/ A végrehajtó bizottság szükségesnek tartja a megváltozott 
munkaerő helyzetre való tekintettel, hogy az intézmény ve-
zetője az üzemi igényeknek megfelelően készitse elő a szak-
maváltást, a szakmai profil korszerűsítését, különös tekin-
tettel az ipari és mezőgazdasági kisüzemek várható fejlődé-
sére. 
A fenntartó szervekkel, üzemekkel és gazdaságokkal együtt-
működve folyamatosan teremtsék meg ennek személyi és tárgyi 
feltételrendszerét. Arra kell törekedniük, hogy a végzettek 
munkába állásához hatékony segitséget adjanak. 

Határidő: 1992. április 30. 

Felelős: Janzső Antal igazgató 

i 
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c/ A végrehajtó bizottság fontosnak tartja az intézmény 50. év-
fordulójával kapcsolatos ünnepségek megfelelő előkészítését 
Felkéri az intézmény vezetőjét, valamint a művelődési, és 
pénzügyi osztály vezetőjét a feladatok koordinálásában való 
együttműködés kimunkálására. 

Határidői 1990. junius 30. 

Felelős.- Janzstí Antal igazgató 
Bácsai Attiláné és Tüske Tibor osztályvezetők 

Nagykanizsa, 1389. december 11 

Nagivan/só Antal 
>íg a z g a t d 



1. sz. melléklet 

Tanulólétszám alakulása 

Évf. I. II. III. IV. Össz. 

1984/85. a. 29 17 29 22 
b. 26 25 31 31 
c. 34 29 31 28 
d. 28 24 31 30 

Össz. 117 95 122 111 445 

1985/86. a. 15 25 17 19 
b. 23 23 25 31 
c. 21 30 33 29 
d. 23 24 22 26 

Össz. 82 102 97 105 386 

1986/87. a. 28 14 24 16 
b. 29 21 22 24 
c. 29 22 26 32 
d. 32 21 24 21 

Össz. 118 78 96 93 385 

1987/88. a. 27 23 10 20 
b. 23 25 20 21 
c. 30 30 21 26 
d. 31 28 20 25 

Össz. 111 106 71 92 380 

1988/89. a. 27 24 23 10 
b. 23 20 24 19 
c. 28 28 25 17 
d. 23 30 27 17 

Össz. 101 102 99 63 365 



I 

2 . sz . melléklet 

anári létszám alakulása 

1984/85. 44 fő 

1985/86. 45 fő 

1986/87. 39 fő 

1987/88. 41 fő 

1988/89. 46 fő 

lanárok megoszlása az 1989/90. tanévben 

Iskola Kollégium 
Összeslétszám: 50 13 

Ebből: 

egyetemi 

főiskolai 

technikumi 

végzettségű 

34 6 

15 7 

1 

Az iskolában működő tanárok közül: 

Közismeretis tanár létszáma: 26 fő 
Mérnöktanár " 13 fő 
Szakoktató " 10 fő 
Könyvtáros " 1 fő 

50 fő 



A t a n u ]. o k rn e g o a z 1 á s a 

3 . s z . me I L ék 1 e t; 

f V f . T a n u I ó k Má s megyei K o 11 é g i s t a Társadalmi osztóndijas 
1 é t s z . 
ö s s z . Ipari Mg . oszt. Ossz . Ipar Mg. Üssz . Ipari Mg. Össz . 

1984/85. 445 11 2 0 31 45 101 146 22 25 47 

1985/86. 386 12 15 27 37 65 102 7 17 24 

1986/8 7. 385 11 31 4 2 55 59 114 6 26 32 

1987/88. 380 10 4 14 30 48 78 9 7 16 

1 9 8 8 / 8 9 . 365 1 8 25 4 3 3 5 52 87 6 11 17 

Iskolai tanulmányi átlag Lemorzsolódás Bukás 
fő % 

1984/85. 3,20 
1985/86. 3,32 
1986/87. 3,20 
1987/88. 3,26 

1988/89. 3,20 

17 3,7 54 
3 3 9,0 57 
1 3 3 ,26 66 
12 3,6 45 
16 4,2 47 



4. sz. melléklet 

Felsőoktatási intézményben továbbtanulók adati 

JELENTKEZETT: 

£ ~ IV. 0. Evf . 
lsz. 

Főiskola Egyetem Egyetem Katonai Nem szakmában £ ~ IV. 0. Evf . 
lsz. Mg. o. Ipari Össz . Mg. Ipari Össz. főiskola 

ÖSSZ. 
főiskola dolgozik 

1984/85. 104 3 12 15 _ 3 3 18 9 9 
1985/86. 105 14 10 24 4 1 5 29 11 11 
1986/87. 93 6 11 17 2 5 7 24 14 6 
1987/88. 92 2 11 13 - 2 2 15 11 8 
1988/89. 63 2 11 13 1 4 5 18 5 6 

FELVETT: 

1984/85. 3 7 10 - 2 2 12 9 9 
1985/86. 4 6 10 2 1 3 13 11 11 
1986/87. 1 5 6 1 3 4 10 2 6 
1987/88. 1 7 B - 1 1 9 8 8 
1988/89. 2 6 8 1 3 4 12 3 6 



5 . sz. melléklet 

Levelező tagozat 

Év Beiratkozott Végzett Főisk. egy. technikus 
felvett vizsg. 

1984/85. 31 31 - 17 

1985/86. 15 14 1 13 

1986/87. 16 15 - 5 

19 87/88. 24 22 - 7 



T U N G S R A M R T . 
S p o r t e g y e s ü l e t 
Nagykanizsa, Kinizsi u. 97. 

T Á J É K O Z T A T Ó 

a TUNGSRAM Sportegyesület munkájáról 

Tisztelt Végrehajtó Bizottság! 

Jogelődünk a Vasas Izzó Sportkör 1965-ben alakult. 
Ebben az időszakban a tömegsport jelleg dominált, a 
TUNGSRAM Sportnapokon, a szakmai Szakszervezet által 
rendezett országos és megyei versenyeken való részvé-
telen volt a hangsúly. 

1977-ben a gyár és a Gábor laktanya közötti 37000 m2-
es terület kisajátítása megtörtént, megkezdődhetett egy 
sporttelep tervezése és építése. 

A Sportegyesület minőségi sportjának kifejlődése az 
1970-es évek végén és az 1980-as évek elején kezdő-
dött meg, az asztalitenisz, kézilabda és a sakkszak-
osztályok megalakulásával és megerősödésével. 

A Vasas Izzó Sportkör elnevezését a vállalat nevének meg-
változtatásával EIVRT-ből TUNGSRAM RT. lett, TUNGSRAM SK-ra 
változott. 

* 

Ez év júliusától a TUNGSRAM RT. gyáraiban működő sportegye-
sületek - kivéve a budapestit - a TUNGSRAM Sportegyesület 
nevet vették fel egységesen. A sportegyesület az eltelt 
időszakban a kiadott utasítások, az országos és megyéi 
sportpolitikai elvek, a testnevelés és sportfejlesztésre 
hozott határozatok szellemében végezte munkáját. 

A minőségi és szabadidősport feladatokat az orsaágos szak-
mai szervek, valamint a megyei és városi ifjúsági sport-
osztállyal egyeztetett középtávú és éves tervek alapján 
végeztük« 
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A sportegyesület elnöksége, amely munkáját fontos gazdasági 
munkája mellett végezte, 1988.januárjától megnövekedett fel-
adatot kellett vállalnia , az Olajbányász férfi kézilabda 
szakosztály átvételével, A gondokat növelte még az a tény 
is j hogy a csapatnak egyel magasabb osztályban való szerep-
lés jutott osztályrészül. 
A sportegyesület munkáját 13 tagú elnökség irányítja. 
/II.számú melléklet / 
A munka és üléstervben foglaltak alapján ülésezik az elnök^-
ség, valamint a szakosztályok vezetése. 
Az elnökségi üléseken beszámoltatja a szakosztályokat a 
végzett munkáról, segíti a kitűzött feladatok teljesíté-
sét. Határozatait írásban rögzíti, végrehajtásukat folya-
matosan figyelemmel kíséri, ellenőrzi. 

Az elnökség mellett 3 tagú Számvizsgáló Bizottság működik. 
Vizsgálatokkal és javaslatokkal segíti az egyesület pénz-
ügyi és gazdasági tevékenységét, a rendeletek és előírások 
betartását. 

A sportegyesület a kötelező szakmai kapcsolatokon túl, kia-
lakította és folyamatosan továbbfejleszti a város intézmé-
nyeivel, állami és tömegszervezeteivel, a közép és általá-
nos iskolákkal, felügyeleti szervekkel, a vállalatnál mű-
ködő sportegyesületekkel, továbbá a megyében működő sport-
egyesületekkel kialakított jó kapcsolatát. 

1988 «március 28-án megalakult a TUNGSRAM SE Baráti Köre. 
Az együttműködési megállapodásban foglaltak alapján a 
szakosztályoknak nyújt anyagi támogatást. 
Az egyesület szakosztályainak munkáját szakosztályveze-
tőség irányítja. A szakosztályvezetőségbe delegáltunk 
a városban levő néhány középiskola /Dr.Mező, Landler, 
Cserháti/ vezetőjét vagy helyettesét szakosztály elnöki 
funkcióba. 
A szakosztályvezetőségek is. hasonlóan az elnökséghez éves 
munka- és ülésterv szerint dolgoznak, a végzett munkáról 
rendszeresen beszámolnak. 
Az egyesületnél folyó szakmai munka színvonala és eredmé-
nyessége nagyban függ a szakemberek felkészültségétől és 
hozzáállásától. 
Jelenleg 12 fő edzőt foglalkoztatunk, akik közü*L 1 fő 
ffoglalkozású, a többi másod- vagy mellékfoglalkozás-
ként végzi munkáját. 
Fontos feladatként kezeljük a szakember utánpótlás ki-
nevelését, képzését valamint továbbképzését. 
Fokozott figyelmet fordítunk az utánpótlással foglal-
kozó edzők szakmai, oktató és pedagógiai munkájára. 
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A sportfeladatok végrehajtásának tárgyi alapját a léte-
sítmények képezik. 
A sporttelepünkön rendelkezésünkre áll, 170 m2-en fürdő, 
öltöző, 2 betonos teniszpálya 2 betonos és 2 salakos kézi-
labdapálya. Ezért jelenleg működő szakosztályaink albérlet-
ben kénytelenek dolgozni. 

Férfi kézilabda csapat: Olajbányász-munkacsarnok 
Ifi kézilabda csapat: Cserháti csarnok 
Női kézilabda csapat: MÁV-NTE csarnok 
Asztalitenisz szakosztály: Vegyipari tornaterem 
Sakk szakosztály: DÉDÁSZ-étterem 

Szakosztályaink nyugodt felkészüléséhez és működtetéséhez 
elegendhetetlenül szükség lenne egy saját nagy városi sport-
csarnok megépítéséhez, mely nagymérvű eredmény javuláshoz 
vezetne. 

Sportegyesületünk a beszámoltatás időszakában négy szakosz-
tályt működtet. 2 "B" kategóriás /kézilabda, sakk/ és 2 "CM 

kategóriás /kézilabda, asztalitenisz/. /III.számú melléklet/ 

A sportegyesület vezetése nagy gondot és figyelmet fordít a 
szakosztályok működtetésére. 
Szakosztályaink eredményeit, helyzetét vizsgálva a követke-
zőket állapíthatjuk meg: 
Asztalitenisz szakosztály létszáma: 30 fő, amely állandó-
nak mondható. 1976-tól szerepel a Nemzeti Bajnokságban, 
NB III-ban , kivéve 1987-88 és 1989/90-es éveket, ekkor az 
NB II-ben. A szakosztály jelenleg 4 fő II. o,, 2 fő III.o. 
felnőtt versenyzővel, 1 fő ezüst- és 1 fő bronzjelvényes 
ifjúsági versenyzővel rendelkezik. 
Serdülőcsapatunk 1988/89-es csapatbajnokságban a megyében 
második helyen végzett. 
A jövőben a szakosztálynál még nagyobb hangsúlyt kell fek-
tetni a saját nevelésű utánpótlás létszámának növelésére, 
a hatékonyabb szakmai munkára, a szakemberek képzésére, 
jobb eredmények elérésére és ezek szinten tartására. 

A sakk szakosztályban jelenleg 40 fő foglalkozik a verseny-
zéssel, amelyből 7 fő II. osztályú, 11 fő pedig III.osz-
tályú minősítéssel rendelkezik, 
A szakosztályl981-ben több évi kitartó előkészítő munka 
eredményeként megnyerve a megyei bajnokságot, az osztá-
lyozón kiharcolták az 0B.II-ben való részvételi *jogot. 
Az 1982-es év sikerei után, 1983-ban az átigazolások 
miatt a csapat meggyengült és kiesett az 08 II-ből. 
Több éves csapat építőmunka következett ismét, amely 
nem járt eredménytelenül, 1988-ban ismét 0B II-ben szere-
pel a csapat. > 
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1988-ban nagy vihart felkavaró szövetségi döntések miatt 
a csapat osztályozón ismét biztosította helyét, az 1989-es 
bajnoki évben egy fiatal és egységes csapat sikeres évet 
tudhat maga mögött. 
A szakosztály tavaly és ebben az évben is sikerrel rendez-
te meg a TUNGSRAM Kupa nemzetközi sakkversenyt, melyről 
két év tapasztalatai alapján megállapítható, hogy egyre 
nagyobb nemzetközi érdeklődés és részvétel mellett foly-
tak és bizunk abban, hogy folynak majd a versenyek. 

A csapat bajnoki mérkőzések mellett lehetőséget biztosí-
tunk versenyzőinknek egyéni versenyeken való részvételre 
mind belföldön és külföldön egyaránt, ezzel is segítve a 
jobb felkészülést és az eredményesebb szereplést a bajnok-
ság során. 
Kiemelt feladatként kezeljük az utánpótlás létszámának nö-
velését, a saját nevelésű utánpótlás megtartását és ver-
senyeztetését . 

A legnagyobb létszámú szakosztályunk a versenysport te-
rén a kézilabda szakosztály közel 110 főjével. 
A szakosztály keretein belül két női csapat és négy férfi 
csapat végzi munkáját. 
Felnőt női csapatunk az NB. II. NY.csoportjába szerepel, az 
őszi szezonban a IV. helyet szerezte meg 13. ponttal. 
A legnagyobb gond a csapatnál, hogy kevés a játékos állo-
mány, az utánpótlás kialakításában is nagy gondokkal küz-
dünk, nehéz az Olajbányász NB. I/B-és női csapata mellett 
még egy női csapatot működtetni. Éhnek ellenére bízunk a 
jó folytatásban és az eredményes szereplésben. 
Női ifjúsági csapatunkat a bajnokság kezdete előtt sikerült 
összeszedni és rendszeres munkára fogni, a létszáma 15-20 fő 
között mozog. A megyei bajnokságban jelenleg az V. helyen 
állunk, de a rendszeres munka melyet a csapat eddig végzett, 
reméljük a tavaszi fordulókra beérik és ez meglátszik majd 
az eredményeken is. 

Férfi felnőtt csapatunk már második éve, nem kis szerencsé-
vel az NB. I/B-ben szerepel, az idén is csak a sereghajtók 
között, a megszerzett 6 pontjával. 
A várakozáson aluli szereplést tavaly a gyors, roham munka, 
az edző keresés az erősítés hiánya jellemezte már a tavszi 
fordulókban megszerzett pontok alapján még bizakodtunk, saj-
nos az őszi fordulókban és a rájátszás idejére már elfogyott 
a lendület és a csapat kiesett, de a szerencse fnellénk sze-
gődött. Az idei bajnokságra még rosszabb előjelekkel, edző 
nélkül, készültünk a bajnokságra. 
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A nyári felkészülés és a bajnokság harmadik fordulója után, 
sikerült edzőt találnuk. Sajnos a játékos állományunk jelen-
tősen nem erősödött, létszáma sem nőtt sőt, állandó sérülé-
sekkel küszködünk. Tavaszi idényre egy-két meghatározó játé-
kost kívánuk igazolni a csapat eredményesebb szereplése ér-
dekében . 
Férfi ifjúsági csapatunk a tájékoztató idején az Országos 
Ifjúsági Bajnokság (OIB) résztvevője. A megyei bajnokság 
megnyerése után, a rendszeres szakmai munka meghozta ered-
ményét, mint az OIB. ujjonca a bajnokság során szerzett 
pontjai alapján a közép mezőnyben foglal helyet. Bízunk ab-
ban, hogy a sikeres szereplés a tavasszal folytatódik. 
Az ifjúsági csapat versenyeztetése mellett, fő célunk az is, 
hogy az itt lévő lehetséges fiatalok, felkészültségük és rá-
termettségük alapján helyet biztosítsanak maguknak a felnőtt 
csapatban. Meg kell említenünk még a legfiatalabb előkészítő 
csoportjainak munkáját is, mely elengedhetetlenül szükséges 
az utánpótlásunk nevelése szempontjából. 
A megbízott edzők nagyon lelkes és szorgalmas munkát végez-
nek, az eredményességük évről-évre jobb. Rendszeresen vesz-
nek részt különböző kupákon Győrtől - Pécsig. 
A kézilabda szakosztály 1989-ben rendezte meg az "I.TUNGSRAM 
KUPA NAGYKANIZSA" férfi kézilabda tornát, amelyben rajtunk 
kívül három NB.I-es csapat vett részt. 
Folytatni kívánjuk a hagyományt, 1990-ben is megrendezzük a 
tornát, nemzetközivé téve egy jugoszláv és esetlegesen egy 
osztrák csapat meghívásával. /A torna ideje 1990. február 
3-4/, biztosítsa csapataink eredményesebb felkészülését a 
bajnoki évadra. 

A sportegyesület tömegsport vonatkozásában elsődleges fela-
datának tekinti a rendezvények számának emelését és ezek 
színvonalának növelését, több saját rendezésű verseny meg-
tartását. A jelenleg rendelkezésünkre álló sportpályák jobb 
kihasználásával is jelentősen növelhető a résztvevők száma. 

Minden évben résztvevői vagyunk a vállalati TUNGSRAM Sport-
napoknak, ahol szép eredményeket könyvelhetünk el. 

Meg kell említenünk a tömegsport keretében folyó úszóokta-
tást is, melyet gyárunk dolgozóinak gyermeke részére szer-
veztünk. A mind nagyobb számú jelentkezésekből következtetve 
sikernek könyvelhetjük el ezen tevékenységünket. 

A sportegyesületünk működését a személyi és tárgyi feltéte-
lek mellett az egyesület költségvetése és gazdálkodása hatá-
rozza meg. A zökkenőmentes tevékenységhez szükséges anyagi 
háttér biztosítását eddig elsősorban bázis vállalatunk biz-
tosította, de ezen kívül a város vállalatai is segítettek az 
anyagi háttér biztosításában. Itt kell megemlíteni, azt a 
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tényt is, hogy maga a sportegyesület is törekedett a bevéte-
lei növelésére, úgy, hogy az egyesület autóbuszát bérfuvaro-
zásban működtette, ezzel is segítve a bevételek növekedését. 
A sportegyesület, hogy biztos anyagi hátteret tudjon maga 
mögött, 1990-től gazdasági vállalkozásokat kezd, hogy bizto-
sítsa a minőségi sporthoz szükséges erőforrások megteremté-
sét és növelését. 

A sportegyesület 1988-89. évi költségvetésének főbb mutatóit 
a IV. számú melléklet tartalmazza. 
Az egyesület 1988. évi előirányzata 990 eFt-tal volt, ezzel 
szemben a teljesítés 4.162 eFt-ra teljesítette. 
Az 1988. évi teljesítés nagymérvű növekedésében nagy szere-
pet játszottak gyárunk gazdasági vezetőinek erőfeszítési, 
hogy biztosítsák a kiadások zökkenőmentes teljesítését. 

Az 1988. évi bevételek és kiadások növekedését nagyban be-
folyásolta az Olajbányász Sportegyesülettől átvett férfi ké*-
zilabda szakosztály, amely a TUNGSRAM színeiben az NBI/B-ben 
indult, ez az előirányzatban még nem került tervezésre. 
Az 1989. évi előirányzatok tervezésével figyelembe vettük az 
előző év tapasztalatait. 

A további eredményes munka érdekében az előttünk álló fela-
datok ismertetése a teiljesség igénye nélkül: 

1.) Az egyesület elnöksége az irányító tevékenység színvo-
nalának javítása érdekében, valamennyi szakosztálynál 
érvényesíteni kívánja az egyéni felelősség megtartásá-
val a a kollektív vezetés gyakorlatát. 

2.) A szakosztályok közül, a kézilabda szakosztály mind a 
férfi, mind a női, távlati terveként a két csapat maga-
sabb osztályba való szereplésének személyi, tárgyi fel-
tételeinek megteremtése. 
Az asztalitenisz és a sakkszakosztály jelenlegi osz-
tályban való megerősítése és szintentartása a reális 
cél. 

3.) Távlati célként az egyesület egy oktatási és művelődési 
központ megépítését tervezi, beleértve ebbe a sport-
csarnokot is. Vállalati és városi együttműködéssel, 
mely nagyban hozzájárulna szakosztályaink zavartalan 
működéséhez, a jelenleg meglévő kiszolgáltatottság 
megszűnéséhez. 
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4.) A saját bevételek fokozása érdekében az egyesület el-
nöksége gazdasági vállalkozások megvalósítását tervezi, 
az itt jelentkező nyereséget és a szakosztályok támo-
gatására kívánja fordítani. 

5.) Az utánpótlás nevelés eredményessége érdekében bővíteni 
és tartalmasabbá kell tenni az együttműködési megálla-
podásainkat a középe és általános iskolákkal, hogy az 
oktatási intézménynél tevékenykedő diák sportkörökből 
a lehetséges fiatalalok egyesülethez történő áramolta-
tását elősegítsük. 

Összegezve a sportegyesület tevékenységét elmondhatjuk, hogy 
nagy munka van mögöttünk. Tudjuk azt is, hogy a kitűzött 
feldatokat teljesíteni akarjuk, még többet és jobban kell 
dolgoznunk, mert az eredmények nem egyik napról a másikra 
jönnek, de mindent megteszünk azért, hogy a célt amit magunk 
elé tűztünk elérjük. 

Töretlen akarattal dolgozunk azért, hogy méltóan képviseljük 
a TUNGSRAM ~ot és NAGYKANIZSA várost a különböző szintű 
sportrendezvényeken. 

Nagykanizsa, 1?89. december 8. 

S E . e l n ö k e J^, 



I. melléklet Küldöttközgyűlés - Számvizsgáló Bizottság 

Elnökség 

J 
Szakosztályok 
- Kézilabda 
- Asztalitenisz 
- Sakk 
- Tömegsport 

1 Bizottságok 
• Fegyelmi Biz. 

Ügyvezető elnök 

r T 
Szerv, és mőd.csop 
- szakvezetők 
- vezető edzők 
- e d z ő k 

Gazd. vez Létesítmény csop 
- szertáros 
- karbantartók 



II. számú melléklet. 

SPORTEGYESÜLET ELNÖKSÉGÉNEK TAGJAI 

1. Szalai Tibor TUNGSRAM 

2. Musits Ferenc " 

3. Béres Bálint " 

4. Golobicsné Varga Éva 11 

5. Pintér István M Á V 

6. Kuhár László TUNGSRAM 

I. id.Mikola József " 

8. Farkas Tibor " 

9. Hajdó Zoltán 

10 Dr.Pásztor Lászlóné SÖRGYÁR 

II. Tóth Péterné TUNGSRAM 

12. Hederics István 6 

13. Gáspár Ferencné " 

Elnök 

Társelnök 

Ügyv.elnök 

Gazd.Mez. 

Kézi.szak.o.vez. 

Sakk.szak.o.vez. 

asztali tenisz 
szak.o.vez, 
tömegsport szak.o, 

elnök 



III. számú melléklet. 

Szakosztályok Fogl.sz. 
Igazolt 

felnőtt 
vers. 
utánp. ossz. 

Ebből 
nő 

Minősített sportolók száma 
I. II. III, A E B 

KÉZILABDA 110 30 80 110 40 

ASZATALITENISZ 30 10 20 30 - 4 2 1 1 

S A K K 40 20 20 40 2 7 11 



IV. számú melléklet. 

TUNGSRAM SE. 1988-89. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK FŐBB MUTATÓ (eFt-ban) 

1988.évi 1988.évi 1989.évi 
előirányzat teljesítés előirányzat 

B e v é t e l e k 

- rendezvény bevétel 19 10 
- reklám,, hirdetés - 182 200 
- tagdíj, bevétel - 19 20 
- egyéb bevételek — 833 850 

Saját bevétel összesen: 1 .053 1 .080 

- SPORT támogatás 57 75 75 
- bázis szervi támogatás 800 1 .827 2 .250 
- egyéb támogatás - 934 595 
- előző évi pénzmaradvány 33 33 100 
- függő (átfutó) elszámolások — 240 m 

Bevételek összesen: 990 4 .162 4 , . 100 

Kiadások feladatonként 

- Ügyvitel 30 - 1 .180 i. .155 
~ bérleti díj - 430 360 
- sportági feladat 860 2 .383 2 , .485 
- spartakiádok 100 100 100 

Kiadások összesen: 990 4 .093 4 , , 100 

Sportági kiadások 

» kézilabda, férfi 330 1 .061 1, .028 
n ő i 200 874 880 

— asztalitenisz 150 150 187 
- s a k k '180 298 390 

Ö s s z e s e n : 860 2 .383 2, .485 

- tömegsport 100 100 100 

M i n d ö s s z e s e n : 960 2.^83 2.585 



Város" Tanács VB 0 Igazgatási Osztálya 
N a g y k a n i z s a 

Az előterjesztéssel a Lakásügyi 
Társadalmi Bizottság egyetértett. 

• a v a s l a t 

a lakás vásárlásához, építéséhez nyújtandó tanácsi 
anyagi támogatás juttatására« 

Látta: Dr* Balázs Sándor 
v.b, titkár 

Tisztelt Végrehajtő Bizottság 3 

A lakáshoz juttatás feltételeit javitó tanácsi anyagi támogatás 
elnyerésére 1989 október 25,-tői november 28*-ig 21 db pályázat 
érkezett» 

A Lakásügyi Társadalmi Bizottság a támogatásban részesitendőkre 
és a támogatásra nem javasoltakra névjegyzék tervezetet állitott 
össze, amelyet 8 napra kifüggesztettünk«, 
Ez idő alatt észrevétel nem érkezette 
3odnár Csaba Nagykanizsa 5 Városkapu !<rta 14« szám alatti lakos 
kérte, hogy a pályázatát 1990« évben tárgyalják* 

Vissza nem téritendő támogatásra az alábbi javaslatot terjesztjük 

elő: 

1*/ Balazsin istván Nagykanizsa, Bajcsy Zs. u. 56/a» 
Betanitott munkás az ÁFÉMSZ-nél, a felesége a Postán rend-
szeres helyettesítő« Fiatal házasokj gyermekük nincs.. A 
szülőknél szivességi lakáshasználók« Az OTP-től kettő szo-
bás lakást vásárolnak pályázat utján, A lakás megvételéhez 
kérik a tanácsi támogatást® 

Átlagjövedelem; 2a700.-Ft kettő gyermek figyelembevételével» 
Vagyonnal nem rendelkeznek. 

Oavasolt támogatás összeoe: S0t000»-Ft, 
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2./ Baumgartner Péter Nagykanizsa, Stromfeld A. u. 22» 
Üzemmérnök gyakornok a MÁV Vontatási Főnökségnél, a felesége 
főiskolai hallgató. Fiatal házasok, gyermekük nincs. A szülők-
nél szivességi lakéshasználók. Az OTP-től kettő szobás lakást 
vásárolnak, amelynek vételára 971.100.-Ft. A munkáltatótól 
200.000.-Ft támogatást kapnak. 

A lakás megvételéhez kérik a tanácsi támogatást. 

Átlagjövedelem: 1.700.-Ft. kettő gyermek figyelembevételével. 
..J I N . ' W U W M I T M L F C F T A N WI • > , M • •y  « 1 1 I 

Vagyonnal nem rendelkeznek, 

•avasolt támogatás összege: 60.000.-Ft, 
BCTTQAWEAG^BIATEA^AAWCM^S.IW-T^ I'IMJNN, « U - I L M » . W .1» m H U J *  C J A ^ R Q I »'»TMV I <«J, I» 3./ Bónyai Lászlóné Nagykanizsa, Városkapu krt. 6/A, 
Eladó az ÁFÉMSZ-nél, a férje tehergépkocsivezető a VOLÁN-nál. 
Fiatal házasok, második gyermekük születését várják. Egy szo-
bás összkomfortos OTP átmeneti, első lakásban tulajdonosként 
laknak. Első lakásból továbbjutók. Névjegyzék alapján kettő 
szobás OTP társasházi lakásra nyertek kijelölést. 
A lakás megvételéhez kérik a tanácsi támogatást. 

Átlaq.1 övedelem: 2.880.-Ft, kettő gyermek figyelembevételével. 
Vagyonnal nem rendelkeznek. 

Javasolt támogatás összegei S0,000o-Ft* 

4./ Cseresznyés Istvánné Nagykanizsa, Bajza u e 2. 
Betanitott munkás a TUNGSRAM RT-nél, jelenleg GYED-en van. 
Állami gondozott volt. A férje a Sörgyárban betanitott munkás. 
Fiatal házasokj a szülőknél szivességi lakáshasználók, 
A TUNGSRAM RT jelölése alapján másfélszobás OTP lakást vásá-
rolnak, amelyhez 70,000.-Ft munkáltatói támogatást várnak. 
A lakás megvételéhez kérik a tanácsi támogatást. 

Átlagjövedelem: 2«100,-Ft kettő gyermek figyelembevételével. 
Vagyonnal nem rendelkeznek. 

Javasolt támogatás összege: 80,000o-Fta 

5./ Csizmazia Tibor Nagykanizsa, Liszt F a u s 1/C0 

Elektroműszerész a Győri Szeszipari Vállalatnál, a felesége 
általános iskolai tariitó. Fiatal házasok, gyermekük nincs. A 
szülőknél szivességi lakáshasználók, 
Névjegyzék alapján egy szobás összkomfortos átmeneti OTP la-
kásra nyernek kijelölést, amelynek megvételéhez kérik a ta-
nácsi támogatást. 
Átlagjövedelem: 2.850,-Ft, kettő gyermek figyelembevételével. 

Vagyonnal nem rendelkeznek. 
Javasolt támogatás összege: 60,000,-Ft * 
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6,/ Horváth Tibor Nagykanizsa, Bocskai u* 23. 
Gyakorló mérnök a KÖGÁZ-nál, a felesége szintén. Fiatal háza-
sok, egy kiskorú gyermekkel a szülőknél szivességi lakáshasz-
nálók0 A KÖGÁZ jelölése alapján kettő szobás, összkomfortos 
OTP társasházi lakást vásárolnak, amelyhez 150»Q00C-Ft munkál-
tatói támogatást kapnak. 

A lakás megvételéhez kérik a tanácsi támogatást« 

Átlagjövedelem: 2 = 900.-Ftkettő gyermek figyelembevételével. 
•HIL—I.IW II' »1 twfcghM^aum —Li "»». '<1 ' II 111 ü.iiihi I,rn-na» ** * ' 

Vagyonnal nem rendelkeznek. 

Javasolt támogatás összeae: 70.000.-Ft, 
ii ^ —i 1 < I* Mfc 11 III 11 — 1̂ 11 W ^ M w Ilii W^j !• mm I"l '»I < < W I i •• 1» 7./ Magyar Tiborné Nagykanizsa, Kazanlak krt. 5. 
Dobozkészitő a TUNGSRAM RT-nél^ a férje nem dolgozik;, munka-
viszonya a Sörgyárban 1989. november 23.,-án megszűnt. Fiatal 
házasok, három kiskorú gyermekkel kettő szobás tanácsi bérla-
kásban bérlőként laknak* Lakásukat térités ellenében a tanács-
nak leadják. Kiskanizsán három szobás 84 m2-es alapterületű 
családi házat épitenek, amelyhez 500 e000 o-Ft OTP kölcsönt vet-
tek fel. 

A családi ház felépítéséhez kérik a tanácsi támogatást® 

Átlagjövedelem; 2,,100,-Ft, vagyonnal nem rendelkeznek. 

Javasolt támogatás összege; 100,000,-Ft. 

8,/ Pánczél Csaba Nagykanizsa^, Berzsenyi u. 14/B« 
Műszerész a Dunántuli Kőolajipari Gépgyárnál, a felesége fő-
iskolai hallgató. Fiatal házasok* gyermekük nincs» A szülők-
nél szivességi lakáshasználóka 
Az OTP-től kettő + egy félszobás lakást vásárolnak, amely-
nek az ára; 1.121,600.~Ft, A lakás megvételéhez kérik a ta-
nácsi támogatást. 

Átlag.iövedelem: 1«800.-Ft kettő gyermek figyelembevételével. 
Vagyonnal nem rendelkeznek. 

Javasolt támogatás összege; 70.000«-Fta 

9»/' Pető Ferencné Nagykanizsa, Fabik K e u„ 42« 
Ügyviteli alkalmazott a Magyar Nemzeti Banknál,, jelenleg 
GYED-en van, A férje adatrögzítő a Nagyrécsei MG Tsz.-nél. 
Fiatal házasoks egy kiskorú gyermekkel albérletben laknak. 
Földszint -f tetőtér beépítéssel négy szobás, 107 m2 alap-
területű családi házat épitenek, amelyhez 680.j000.-Ft OTP 
kölcsönt vettek fel. 
A családi ház felépítéséhez kérik a tanácsi támogatást» 

Átlag.i övedelem; 2.450,-Ft kettő gyermek figyelembevételével 
Vagyonnal nem rendelkeznek« 

Javasolt támogatás összege; 70,000.-Ft 



10,/ Tóth Kálmán Nagyk anizsa» Törökvári u, 55, 
Rakodómunkás a ZM, Gabonaforgalmi és Malomipari Vállalatnál, 
a felesége a TÜZÉP-nél pénztáros. Fiatal házasok, kettő kis-
korú gyermekkel a szülőknél szivességi lakáshasználók. 
Bajosán három szobás 112 m2 alapterületű családi házat épi-
tenek 500.000.-Ft OTP kölcsönt vettek fel, a havi részlet-
törlesztésük 3.410.-Ft. A kölcsöntörlesztés csökkentésére 
kérik a tanácsi támogatást. 

Átlagjövedelem: 2.900.-Ft, vagyonnal nem rendelkeznek. 
b. , • • nn r T«—- I'ii.^i»ifin  tmj '»fc-—'i  I— '» I I—aaw—»nw * ' • 

Javasolt támogatás összege; 80.000.-Ft, 

11./ Tóth György Nagykanizsa* Városkapu krt. 14/B. 
Dizel villanyszerelő a MÁV-nál, a felesége betanitott mun-
kás a Patyolatnál. Fiatal házasok, kettő kiskorú gyermekkel 
kettő szobás összkomfortos tanácsi bérlakásban bérlők. 
Lakásukat a tanácsnak térités ellenében leadják és Palinban 
kettő szobás, + kettő félszobás, 130 m2 alapterületű, föld-
szint, + tetőtér beépitéses családi házat épitenek, amely-
hez tanácsi támogatást kérnek. 

Átlagjövedelem: 2.600.-Ft, vagyonnal nem rendelkeznek. 

12,/ Varga Gyöngyi Nagykanizsa,, Stromfeld A, u„ 9. 
Betanitott munkás az Elektromos Karbantartó Vállalatnál. 
Egyedülálló, kiskorú gyermekét egyedül neveli. Albérletben 
lakik. Névjegyzék alapján egy szobás, összkomfortos OTP tár-
sasházi lakásra nyer kijelölést, amelynek a megvételéhez 
kéri a tanácsi támogatást, 

Átlagjövedelem: 1,700,-Ft, vagyonnal nem rendelkezik. 

Javasolt támogatás összege: 80.000»-Ft« 

Kamatmentes kölcsönre: 

1,/ Cseresznyés Péter Nagykanizsa, Zemplén Gy. u. 9/B. 
Épitésvezető a "LIBELLA" GMK-nál, a felesége nem dolgozik. 
Fiatal házasok, gyermekük nincs. Albérletben laknak. 
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Névjegyzék alapján kettő szobás OTP társasházi lakásra nyer-
nek kijelölést, amelynek a megvételéhez kérik a tanácsi támo-
gatást . 

Átlag.j öve delem: 3.330,-Ft, kettő gyermek figyelembevételével. 
Vagyonnal nem rendelkeznek. 

Javasolt támogatás összege: 60,000,-Ft, 
• iim i pm  ">111 > "»>I IJIIII • • " n i K m j i »* pt  '« »% 'HI " fw  <• * 

2./ Hajnesné Balazsin Mária Nagykanizsa, Kodály Z« u c 4/A, 
Tanár a Thury Gy. Kereskedelmi Szakközépiskolában, Elvált, 
a gyermekét egyedül neveli, A szülőknél szivességi lakáshasz-
nálóként lakik. Magánkézből másfél szobás OTP lakást vásárolt, 
amelyhez 50.000,-Ft munkáltatói támogatást igényelt, A lakás 
ára: 770.000.-Ft * amelyből 420,000„~Ft vételár hátraléka van. 
Szociálpolitikai kedvezményt nem kap« Az OTP-nél fennálló 
300,000,-Ft kölcsöntartozást átvállalta és bankkölcsönt is 
igénybe vesz, A bankkölcsön tartozás csökkentésére kéri a 
tanácsi támogatást, 

Átlag.jövedelem; 3,300,-Ftf vagyonnal nem rendelkezik* 

3,/ Kercsó József Nagykanizsai Kaposvári u. 80o 

Szakmunkás a KANIZSA Bútorgyárban, a felesége ugyanott étel-
kiadó. Nem fiatal házasok, kettő kiskorú gyermekkel a szülők-
nél szivességi lakáshasználók. A Bútorgyár jelölése alapján 
kettő + egy félszobás OTP lakást vásárolnak^, amelyhez munkál-
tatói támogatást nem kapnak, 
A lakás megvételéhez kérik a tanácsi támogatást« 

Átlagj övedelem: 3.450»-Ft{ a bagolai zártkertben 33oo m2 in-
gatlannal rendelkeznek. 

Javasolt támogatás összege: 60«000o~Ft 

4./ Takács Lászlóné Nagykanizsa, Alkotmány u, 15. 
Anyagkönyvelő az Emelőgépgyártó Vállalatnál, a férje ugyanott 
műszerész. Fiatal házasok, gyermekük nincs« A szülőknél szi-
vességi lakáshasználók. Tartási szerződéssel 1/2-ed családi 
házat és telket szereztek, A családi ház részbeni átalakítá-
sával földszint + tetőtér beépítéssel négy szobás 126 m2 alap-
területű önálló lakást alakitanak ki, amelybe a nagyszülővel 
együtt költöznek, 
A családi ház felépitéséhez kérik a tanácsi támogatást. 
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Az OTP-től 700,000*-Ft kölcsönt vettek fel, 
törlesztésük az első öt évben 3,735,-Ft. 

a havi kölcsön-

Átlaq.iövedelem: 3,250.-Ft. kettő gyermek figyelembevételével. 
«=. i'«i —jiM*ini**»'»i. iwauin- H, i o .u— .'ii' « " V / w # 

1/2-ed családi ház tulajdonosai. 
Davasolt támogatás összege: 60.000.-Ft. 

Támogatásra nem javasoltak: 

1./ Farkas István Nagykanizsa, Felsőtemető u. 41. 
Kulcsos a Kőolaj és Földgázbányászati Vállalatnál. A felesé-
ge a tóf^nkler Lajos Vegyipari Technikum tanulója. Fiatal há-
zasok, egy kiskorú gyermekkel a szülőknél szivességi lakás-
használók. A munkáltató jelölése alapján kettő + 1 félszobás 
OTP lakást vásároltak, amelyhez 200.000.-Ft támogatást kap-
tak. A vásárláshoz az OTP-től 792.000.-Ft kölcsönt vettek 
fel, a havi fizetendő részletük: 5.785.-Ft. 
A kölcsöntartozás csökkentésére kérik a tanácsi támogatást. 
A pályázók a lakásukba nem költöztek be, az augusztus hó-
nap óta üresen áll. Szóbeli tájékoztatásuk szerint a lakás-
ba 1990 nyarán költöznek be. 
Támogatásra nem jogosultak, mivel a lakásukba nem költöz-
tek be. 

2,/ Gyergyákné Szigetvári Anikó Nagykanizsa, Zsigárdi köz 2. 
Nevelő tanár a Letenyei Általános Iskolában, a férje jelen-
leg munkaviszonyban nem áll, 1985-1988-ig az Ingatlankezelő 
és Közvetitő Vállalatnál kőművesként dolgozott. Fiatal háza-
sok, első gyermekük születését várják, a szülőknél szivessé-
gi lakáshasználóként laktak. 
Kiskanizsán földszint + tetőtér beépitéssel 230 m2 alapterü-
letű /hasznos alapterület 128 m2/ kettő + kettő és félszobás 
családi házat épitenek. Az OTP-től 493.000,,-Ft 3 %~os kama-
tozású kölcsönt vettek fel, a havi részletfizetésük 2.020.-Ft, 
A kölcsöntartozás csökkentésére kérik a tanácsi támogatást, 
A lakásba egy munkaviszonnyal nem rendelkező nagykorú test-
vérrel együtt költöznek. 

Támogatásra nem javasoljuk, mivel a pályázó és az együtt 
költözők Nagykanizsán munkahellyel nem rendelkeznek. 



3,/ Dr, Perendi Gyula Nagykanizsa, Béke u c 33/A* 
Fogorvos a Kórház Rendelőintézetben, a felesége ugyanott or-
vos. Fiatal házasok, gyermekük nincs. A szőlőknél szivessé-
gi lakáshasználók. Lejárt ifjúsági takarékbetét alapján 
egy + három félszobás OTP lakásra nyertek kijelölést. A la-
kás megvételéhez kérik a tanácsi támogatást. 
Támogatásra nem jogosultak, mivel Nagykanizsán 2 db, kettő-
szobás szövetkezeti lakásnak 1/2 illetve 1/4 részben, egy 
garázs-, és egy műhelynek 1/4 - 1/4 részben, továbbá Balaton-
márián egy üdülőnek 1/4 részben tulajdonosai* 
Ezek értéke a 300.OOO.-Ft-ot meghaladja. 

4./ Weisz László Nagykanizsa, Rózsa u. 22. 
Téglarakodó a VOLÁN-nál, a felesége segédmunkás a TUNGSRAM 
RT-nél, jelenleg GYED-en van. Fiatal házasoki, kettő kiskorú 
gyermekkel a szülők kettő szobás tanácsi bérlakásában szives-
ségi lakáshasználók. A szülők a bérleményüket a tanácsnak té-
rités ellenében leadják, és gyermekeikkel együtt a Kiskani-
zsán vásárolt három szobás családi házba költöznek. 
A komfort nélküli családi házat 650.000«-Ft-ért vásárolták meg, 
amelyhez 450.000.-Ft OTP kölcsönt szándékoznak igényelni. Az 
OTP kölcsön tartozás csökkentésére kérik a tanácsi támogatást. 
Támogatásra nem javasoljuk, mivel a családi ház vásárlásához 
az OTP hitel felvételét nem igazolták» 

H a t á r o z a t i j a v a s l a t 

A Végrehajtó Bizottság a lakáshoz jutást segitő anyagi támoga-
tásra, annak mértékére és módjára előterjesztett javaslatot meg-
állapitja £ 
Utasitja az igazgatási és a pénzügyi osztályokat* hogy a további 
intézkedést tegyék meg. 

Felelős: Dr. Lukácsa Erzsébet igazgatási osztályvezető, 
Bácsai Attiláné pénzügyi osztályvezető« 

Nagykanizsa, 1989. december 12. 

. || /vtl-vi/' iH* ¥ ¥ ¥ n - m 

iS Dr e Lukácsa Erzsébet 
i i osztályvezető 



K i m u t a t á s 

a tanácsi anyagi támogatás rétegenkénti 
megoszlásáról• 

M e g n e v e z é s 
Vissza nem téritendő 

támogatás 
Vissza téritendő ka-
matmentes kölcsön 

ö s s z e s e n ; 

család 
száma Ft összeg család 

száma Ft összeg család 
száma Ft összeg 

Fiatal házasok 
- gyermektelen 4 250,000,- 2 120c000»- 6 370.000.-

- 1 gyermekes 4 300,000.- - 4 300»000o-

- 2 gyermekes 2 160.000,- - - 2 160„000.~ 

- 3 gyermekes 1 100.000.- - - 1 100.000.-

Nem fiatal házasok 

- 1 gyermekes 1 80.000.- % 70.000.- 2 150,000,-

- 2 gyermekes - - 1 60.000.- 1 60.000.-

ö s s z e s e n ; 12 890.000.- 4 250.000.- 16 3 »140.000.-
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VÁROSI TANÁCS VB. PÉNZÜGYI OSZTÁLYA 
TERV- ÉS MUNKAÜGYI OSZTÁLYA 

N a g y k a n i z s a 

J A V A S L A T 

a tanács 1989. évi működési, fenntartási és fejlesztési 
célú előirányzatainak módosítására 

Látta: Zsoldos Ferenc 
tanácselnök 

Tisztelt Végrehajtó Bizottság! 

Az 1989. évi várható kiadások, az előző testületi ülés óta jelent-
kező többletigények a tanács egységes pénzalapjának ismételt módo-
sítását teszik szükségessé. 

A/ Többletkiadások: 

- "Szent űózsef" Plébánia (Alsótemplom) 
kérésére az orgona felújításához támo-
gatás 

- Kórház-Rendelőintézet EKG gépének 
ÁFA ellentételezése 

- Fedett uszoda-fürdő 1989. évre elis-
mert üzemeltetési költsége 

- Miklósfai Művelődési Ház bővítésének 
támogatása 

- Kanizsa monográfia költségei és 300. 
évfordulóra emlékérem kibocsátása 

- ÁFÉMSZ közérdekű hozzájárulása a 
Deák tér újjáépítéséhez 

- Cserháti S. Mezőgazdasági SZKI fel-
újítási többletigénye 

- Tanácsi számítógép-park növeléséhez 

- HSMK-ban elhelyezésre kerülő képző-
művészeti alkotás 

- Szennyvíztisztítómű bővítése 

Együtt | 

300,0 ezer Ft 

300,0 

3.200,0 

500,0 

150,0 

550,0 

3.000,0 

850,0 

2.000,0 
5.000,0 

15.850,0 ezer Ft 



8/ Források: 

- ÁFÉMSZ által átadott keretösszeg 
- Pénzeszköz lekötéséből, értékpapírok 

vásárlásából és egyéb forrásból szár-
mazó többletbevétel 

- Pénzmaradványból képzett tartalék 

- Szennyvíztisztítómű bővítéséhez hitel 

- Felújítási tartalék 

Együtt: 

550,0 ezer Ft 

4.800,0 

2.000,0 
5.000,0 

3.500,0 

15.850,0 ezer Ft 

C/ Intézmények működési bevételi többleteinek módosítása 

- Landler 3. Gimnáziumnál az élelmezé-
si szolgáltatás miatt 

- Zeneiskolánál tanulók tandíjbevétele 

Együtt: 

384,0 ezer Ft 
112,0 
496,0 ezer Ft 

H a t á r o z a t i javaslat: 

A Végrehajtó Bizottság a tanács 1989. évi működési, fenntartási 
és fejlesztési célú előirányzatainak módosítását - a tanácstól 
átruházott hatáskörben - az előterjesztésben foglaltak szerint el 
fogadja. A bevételi források 10.350 ezer Ft-tal történő felemelé-
sét, a felújítási tartalék 3.500 ezer Ft-tal, a pénzmaradványból 
képzett tartalék 2.000 ezer Ft-tal történő megterhelését és az in 
tézmények működési bevételi előirányzatának felemelését engedélye 
zi. 

Utasítja a pénzügyi, valamint a terv- és munkaügyi osztályok veze 
tőit, hogy a változásokról az érintetteket tájékoztassa. 

Határidő: 1989. december 31. 
Felelős : Bácsai Attiláné és Gödinek László osztályvezetők 

Nagykanizsa, 1989. december 13. 
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Gödinek László ^ Bácsai Attiláné 
osztályvezető osztályvezető 
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